EJERCICIO 1:

Frente a un terreno urbano existe una tapa de saneamiento (T) ubicada en el

eje de la calzada, tal cual se grafica.

Sabiendo que el perfil de la calle es el que figura en uno de los graficos (los

valores son simétricos a ambos lados de la calle):

a) ¢Cual es la pendiente sobre la linea de frente del terreno? Expresarla en
porcentaje y en valor angular.

b) Determinar la cota del punto P situado sobre la linea de frente.

c) Determinar la cota del centro de la tapa (punto T).
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EJERCICIO 3:
Dada la planimetria adjunta, calcular las cotas del fondo de la zanja cada 25,00
metros, partiendo de la progresiva 0,00 m en el registro con cota de tapa 4,90

m.
La distancia entre los ejes de ambas tapas es de 115,00m.

T=4.90 T=3.59
z=2.14 z=0.415




EJERCICIO 3:

A) Calcular el area del predio

B) Calcular el area edificable (libre de retiros)

C) Vincular el CERO DE OBRA al CERO WARTHON

]
©
40m.00

4
20m.00
limite posterior de obra
3
2 on D
E
o
o =
(=)
E
=
o [
o =2
= E
& a
L --l—‘ICm,E]O——-' li

i 20m.00 6 ﬁ
o o _ o 4

ea de retiro frontal a 5m.00

Tapa de Camara
COTA: 18m20 WartDDﬁ
i

/

85m.90

Tapa de Camara
~._  COTA: 17m33 Warthan
™~
‘\I

0.00 r = 4{4
s}
cerodecbra R cordon de Om.17 de altura A
0 2 o
Do gje de pavimento

8a0 ' f

12,80
| 17.00



